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OUTDOOR

Suitable for outdoor installation.
Geschikt voor montage buiten.

Congu pour montage a I'extérieur.
Geeignet fur die AuBenmontage.
Passer for utenders installasjon

Lampad for montering utomhus.

Egnet til montage udendgrs.

Soveltuu asennettavaksi ulos.
Urzadzenie przeznaczone do instalacji zewnetrznej.
Ans Ucnonb3oBaHUs BHE NOMELLEHUIA.
MoAXO0AALLO 32 BLHLIHO MOHTUPaHe.
Kilso telepitésre alkalmas.

Adecvat montarii in spapii exterioare.
Vhodné pre vonkajsiu instalaciu.
Prigodno za instalaciju u eksterijerima.
Vhodné pro venkovni instalaci.
Primerno za zunanjo montazo.

Adatto per montaggio all'esterno.
Adequado para instalagdes externas.
Apto para la instalacion al aire libre.
KataAAnAo yia e0wTEPIKA eykataoTaon.

Acgyk hava tesisatyna uygundur.
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Any broken safety glass must be replaced immediately.

Veiligheidsglas onmiddellijk vervangen bij breuk.

Remplacer immédiatement le verre de sécurité en cas de bris.
Sicherheitsglas bei Bruch unmittelbar ersetzen.

Knust sikkerhetsglass ma erstattes umiddelbart.

Byt omedelbart ut skyddsglaset om det gar sénder.
Sikkerhedsglas skal gjeblikkeligt udskiftes efter brud.

Rikkoutunut suojalasi on vaihdettava heti.

Jezeli szklo bezodpryskowe urzadzenia zostalo rozbite, nalezy je
natychmiast wymienic.

Pa36uTble cTekna 6e3onacHocTn HEOGXOAMMO HEeMeANeHHO 3aMeHUTb.
Bcsiko cuyneHo npeanasHo CTbko Tpsi6Ba a Ce CMeHU BeAHara.
Minden torott biztonsagi tiveget azonnal ki kell cserélni.

Orice geam de protecpie spart trebuie inlocuit imediat.
Prasknuté bezpeénostné sklo musi byt okamzite vymenené.
Razbijeno zastitno staklo mora biti odmah zamijenjeno novim.
Prasklé bezpecnostni sklo musi byt okamzité vyménéno.

Razbito zaseitno steklo morate takoj zamenjati.

Sostituire subito il vetro di sicurezza se e rotto.

Qualquer vidro de protecgdo quebrado deve ser substituido
imediatamente.

Cualquier cristal de seguridad roto debe sustituirse
inmediatamente.

Tuxdv onaocpéva NpooTaTeuTIKA YuaAid Ba npénel va
avTikaBioTavrar apeoa.

Guvenlik camlaryndan herhangi birisi kyryldydy takdirde mutlaka
acilen yenilenmelidir.

The fitting operates by means of a safety transformer. In case of
fault, replace with a model with the same specifications.
Het armatuur functioneert met een veiligheidstransformator. Indien

defect, vervangen voor een exemplaar met dezelfde specificaties.
L'armature fonctionne avec un transformateur de sécurité. En cas

de panne, remplacer par un exemplaire présentant les mémes
caractéristiques techniques.

Die Armatur arbeitet mit einem Sicherheitstransformator. Bei
einem Defekt, durch ein Exemplar mit denselben Spezifikationen
ersetzen.

Armaturet drives ved hjelp av en sikkerhetstransformator. Ved feil,
erstatt med en modell med samme spesifikasjoner.

Armaturen verkar med en skyddstransformator. Byt vid defekt ut
mot ett exemplar med samma specifikationer.

Armaturet fungerer med en sikkerhedstransformator. Hvis den er
defekt, udskiftes den med en med de samme specifikationer.
Valaisimessa on turvamuuntaja. Jos se rikkoutuu, sen tilalle on
vaihdettava turvamuuntaja, jossa on samat spesifikaatiot.
Urzadzenie jest zasilane za pomoca bezpiecznego transformatora.
W przypadku uszkodzenia, nalezy wymienic go na model o tych
samych danych technicznych.

OcseTuTeNbHas apMaTypa paboTaeT C UCMoNb30BaHNeM
TpaHcdhopmaTopa 6e3onacHocTi. B ciyyae... HencnpasHoCTH
3aMeHNTE Ha MOAENb C TakUMU XKe TEXHUYECKNMU
XapakTepucTukamn.

Tsinoto paboTu ¢ 6esonaceH TpaHchopmaTop. B cnyvait Ha nospesa
3aMeHeTe C MOZesl, MMalll CbLUMTE XapaKTepUCTUKU.

A szerelvény biztonségi transzformatorral mukédik. Hiba esetén
cserélje ki azonos muszaki jellemzoju modellel.

Corpul de iluminat funcpioneaza prin intermediul unui
transformator de izolare. In cazul defectarii, inlocuipi cu un model
avand acelea®i caracteristici.

Zariadenie pracuje s bezpe¢nostnym transformatorom. V pripade
poruchy vymerite za model sa rovnakymi Specifikaciami.
Svjetiljka funkcionira posredstvom sigurnosnog pretvaraéa. U
sluéaju kvara ga zamijenite modelom istih parametara.

Zafizeni pracuje s bezpe¢nostnim transformatorem. V pfipadé
poruchy vymérite za model se stejnymi specifikacemi.

Nosilec senzorja deluje s pomogjo varnostnega transformatorja. V
primeru okvare ga zamenjajte z modelom z enakimi
specifikacijami.

La lampada funziona con un trasformatore di sicurezza. Se
difettosa, sostituire con un'apparecchiatura con le stesse
specifiche.

A ferragem de conexdo opera através do transformador de
seguranga. Em caso de falha, substitua-a por um modelo com as
mesmas especificagdes.

El montaje funciona por medio de un transformador de seguridad.
En caso de averia, cdmbielo por un modelo con las mismas
especificaciones.

H epappoyn AeiToupyei pe Tn BorBeia HETAOKNKATIOTT ACPAAEiaq.
€ nepinTwon BAABRNG, AVTIKATACTAOTE HE HOVTENO 1I3iWV TEXVIKOV
npodiaypapav.

Tertibat guivenlik trafosu aracylydy ile galypyr. Hata oldudu takdirde
ayny ozelliklere sahip olan bir model ile dediptiriniz.

Protection class 3: the fitting is suitable only for low voltage, e.g.
12v.

Beschermklasse 3, het armatuur is uitsluitend geschikt voor
laagspanning bv. 12V.

Classe de sécurité 3, I'armature est uniquement congue pour basse
tension par ex. 12 V.

Schutzklasse 3, die Armatur eignet sich ausschlieBlich fiir
Niedrigspannung z.B. 12V.

® Beskyttelsesklasse 3:armaturet passer bare for lavspenning, det vil si 12V
Skydsklass 3, armaturen &r endast lampad for 18gspanning, t.ex.
12V,

Beskyttelsesklasse 3, armaturet er kun egnet til lavspaending fx
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Suojausluokka 3, valaisin soveltuu yksinomaan
pienoisjannitteeseen, esim. 12V.

Klasa zabezpieczenia 3: urzadzenie moze byc zasilane tylko
niskimi napieciami, np.12V.

Knacc sawutel 3: apMatypa TONBKO AR UC c
HbIM , p p, 12 B.

3awuTa oT Knac 3: OCBETUTEIHOTO TS0 € NOAXOAALO CaMo 38
HUCKO HanpexeHue, Hanp. 12V.

3. védelmi osztaly: a szerelvény csak kisfesziiltséghez {pl. 12 V)
alkalmas.

Clasd 3 de protecpie: corpul de iluminat este adecvat numai pentru
tensiune joasa, de ex. 12

Trieda ochrany 3: zariadenie je vhodné iba pre nizke napatie, napr.
12 V.

Klasa zastite 3: svjetiljka je prigodna samo za niski napon, npr.
12v.

Trida ochrany 3: zafizeni je vhodné pouze pro nizké napéti, napk.
12V

Zaseitni razred 3: nosilec senzorja je primeren le za
nizkonapetostne napeljave, npr. 12V.

Classe di protezione 3: la lampada & adatta solo

per la bassa tensione (per esempio 12V).

Classe 3 de protecgdo: a ferragem de conexdo € adequado sd para
baixas tensdes, por ex. 12V.

Proteccion de Clase 3: el montaje solo es apto para baja tensién,
Ej. 12V.

MpooTaTeuTikd yuaAi 3: n epappoyn €ivar KAaTarAnin povo yia
XaunAn Taon, n.x. 12V.

Emniyet tiir 3 : Tertibat yalnyzca diipiik voltaj kullanymy igin
uygundur, érnedin 12V v.b.
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Protection class 2: the fitting is double insulated and does not
require earthing.

Beschermklasse 2, het armatuur is dubbel geisoleerd en hoeft niet
geaard te worden.

Classe de sécurité 2, I'armature est doublement isolée et ne doit
pas étre mise a la terre.

Schutzklasse 2, die Armatur ist doppelt iscliert und braucht nicht
geerdet zu werden.

Beskyttelsesklasse 2:armaturet er dobbeltisolert og krever ikke jording

_Sk)addsklass 2, armaturen &r dubbelt isolerad och behver inte
ordas.
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Beskyttelsesklasse 2, armaturet er dobbelt isoleret en behaver
ikke jordforbindelse.
Suojausluokka 2, valaisin on kaksoiseristetty eika sita tarvitse

maadoittaa.

Klasa zastite 2: svjetiljka ima dvojnu izolaciju i ne zahtjeva
uzemljenje.

Knacc 3awuTbl 2: apMaTypa UMeeT ABOMHYH U30NRUMIO U He TpebyeT
3a3eMneHns.

3awuTa OT Kac 2: OCBETUTENHOTO TAMO € ABOMHO U30AUpPaHo 1
HsIMa HyX/a OT 3a3eMsBaHe.

2. védelmi osztdly: a szerelvény kettos szigetelésu, s nem igényel
foldelést.

Clasa 2 de protecbie: corpul de iluminat este dublu izolat °i nu
necesitd impamantare.

Trieda ochrany 2: zariadenie je dvojito izolované a nemusi byt
uzemnene,

Klasa zabezpieczenia 2: urzadzenie jest podwdjnie izolowane i nie
wymaga uziemienia,

Trida ochrany 2: zafizeni je dvojité izolovano a nemusi byt
uzemnéno.

Zaséitni razred 2: nosilec senzorja ima dvojno izolacijo, zato ga ni
potrebno ozemljiti.

Classe di protezmne 2: la lampada & doppiamente isolata e non ha
bisogno di messa a terra.

Classe 2 de proteccdo: a ferragem de conexao é duplamente
isolada e ndo necessita da ligagao terr:

Proteccion de Clase 2: el montaje debe ‘estar doblemente aislado y
no requiere estar conectado a tierra.

MPooTaTeyTIKO YUaAi 2: N epappoyn éxel SINAR HOVWON Kai dev
anaiTei yeiwon.

Emniyet tirG 2 : Tertibat iki kat izole edilmiptir ve topraklanmasy
gerekmez.

3axucT knacy 2: noasiiiHa i3onsuisi, He noTpebye 3a3eMNeHHs.
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The fitting is equipped with a fuse.

Het armatuur is uitgerust met een (smelt)zekering.
L'armature est équipée d'un fusible.

Die Armatur ist mit einer (Schmelz-)Sicherung ausgestattet.
Armaturet er utstyrt med en sikring.

Armaturen &r férsedd med en (smalt)sékring.

Armaturet er forsynet med en (smelte)sikring.

Valaisin on varustettu sulakkeella.

Urzadzenie jest wyposazone w bezpiecznik.

OcBeTuTENbHas apMaTypa WMEeET NNaBkuii NpeAoXpaHuTesb.

Tanoto pabotu c 6e3onaceH TpaHchopmaTtop. B cnyyaii Ha noeBpeaa
3aMeHeTe C MoAes, MMalll CbLUMTE XapakTepuCTUKM,

A szerelvény biztositékkal van felszerelve.

Corpul de iluminat este dotat cu o siguranpa.
Zariadenie je vybavené poistkou.

Svjetiljka ima osiguraé.

Zafizeni je vybaveno pojistkou.

Nosilec senzorja je opremljen z varovalko.

La lampada & dotata di un fusibile (di sicurezza).

A ferragem de conexdo esta equipada com um fusivel.

El montaje esta equipado con un fusible.
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H epappoyn eival eEonAiopévn pe aopaeia.

Tertibat bir sigorta mekanizmasy ile donatylmyptyr.
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Input:
230V ~ 50Hz

12~0.5A

[ INL_: 0900-2088888__ Lokaal tarief
SMArtWares 5e= 670233031 (N0 Lokeal tarief
safety & lighting BV. : 0800-97570 (FR) Gratuit
FR_: 0825560650 _ 15ct/min
DE : +49 (0) 1805 010762
14Ct./Min. dt. Festnetz,
Mobil max. 42Ct./Min

UK : +44 (0) 345 230 1231
[SERVICE.SMARTWARES.EU[ ES . 134 938427589

Jules Verneweg 87
5015 BH Tilburg
The Netherlands

CUSTOMER SERVICE
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The fixture is dust-proof and spray-proof.

Het armatuur is stofdicht en spuitwaterdicht.

L'armature ne laisse pas passer la poussiére et est étanche aux
projections d'eau.

Die Armatur ist staubdicht und spriihwasserdicht.
Armaturet er beskyttet mot stov og sprut.

Armaturen &r dammtéat och tat mot vattenstralar.
Armaturet er stgvtaet og sprojtetaet.

Valaisin on pélytiivis ja suihkuvedenpitava.

Urzadzenie jest pyloszczelne i odporne na rozpylana ciecz.
OcBeTuTenbHas apMaTypa siBNSETCS Nbie U BOAOHENPOHNLIAEMON.
OCBETUTENIHOTO TS0 € YCTOMYMBO Ha Npax W NPbCKy.

A szerelvény por- és permetalld.

Corpul de iluminat este rezistent la praf i pulverizare.
Svjetiljka je zaStiaeena protiv prasine i raspriene vode.
Zariadenie je chranené proti prachu a rozprasovanej vode.
Zafizeni je chranéno proti prachu a rozprasované vodé.
Nosilec je odporen proti prahu in préenju.

La lampada é a tenuta di polvere e protetta contro il
gocciolamento.

A ferragem de conexdo é a prova de poeira e vaporizagoes.
El montaje esta protegido contra polvo y rociado.

H epappoyn avtéxel otn okovn Kai ival adiaBpoxn oTov YeKaopo.
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Tertibat toz ve puskdurtilere karpy dayanyklydyr.

Use Safety Instructions,
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This fixture is dust tight and is protected against water immersion up to Tm
for 30mins.

@ Dit armatuur is stofdicht en waterdicht bij onderdompeling tot 1 meter diep
en 30 minuten lang.

@ Ce dispositif est étanche a la poussiére et a I'eau jusqu'a une profondeur
d’'1 m pendant 30 minutes.

® Diese Vorrichtung ist staubdicht und gegen Eintauchen in Wasser bis zu 1 m
fiir 30 Minuten geschiitzt.

QND Denne fiksturen er stovtett og beskyttet mot nedsenking i vann ned til 1 m
30 minutter.

(5D Denna armatur & dammskyddad och vattentéit pa upp till 1 m djup i 30 min.

) Dette armatur er stovteet, og er beskyttet mod vandindtraengning ved
@O nedsaenkning i vand ned til 1 m i 30 min.

@ V_ala|§|n on polytiivis ja kestda upotuksen veteen 1 m syvyyteen 30 minuutin
ajaksi.

D) Ta oprawa jest pytoszczelna i odporna na zanurzenie w wodzie do gtebokosci
1 m na czas to 30 minut.

Mpr6op NONHOCTbIO 3allKLLEH OT NPOHNKHOBEHMA NbINV 11 A0MyCKaeT
norpy»keHve B Boay Ha rnybuHy ao 1 meTpa Ha 30 MUHYT.

G5} To3u ypep e 3alUKTeH OT NPOHMKBaHe Ha Npax 1 MoXe /1a N3/ibpXa noTanaHe
BbB BOfla 10 1 METHP B NPOAB/KEHME Ha A0 30 MUHYTH.

aD Arlimpateﬁ‘p?"r ellen védett és max. 30 percig legfeljebb 1 m mélységig
vizbe meritheto.

@ Acestdlspozmv de fixareesteetans la prafsi are protectieimpotrivascu-
fundariiinapa de pana la 1 m, pentru 30 minute.

) Objimka svietidla neprepusta prach a chrani pri ponoreni do vody po dobu
maximalne 30 min. do hibky

(HR) Ovo kuciste je otporno na prasinu i vodootporno je do dubine od 1 m
tijekom maks. 30 min.

Toto upevnéni je odolné viici prachu a chrani prasaku vody pii ponofeni az
do hloubky 1 metru po dobu 30 minut.

Izdelek je odporen na prah in je vodoodporen ob potopitvi do 1 m za 30 min.

Questo dispositivo & a tenuta di polvere ed é protetto contro I'immersione
inacqua finoa 1 m per 30 minuti.

Este item é a prova de poeiras e estd protegido contra a imerséo na d4gua até
1 m, durante 30 mins.

Este aplique es estanco al polvo y esté protegido contra inmersion en agua
hasta 1 metro durante 30 min.

H Siétaén autr eivar adlamépaocTn ané T okévn Kal MpoaTateveTal and Ty
eppantion oe vepd BABouG £wg 1 HéTPou yia 30 Aemd.

- Bu parca toz tutmaz ve 30 dakika streyle 1 metreye kadar su gecirmedir.
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